

八旬退休工程师亮绝活 海盐这场运动会含“核”量高

本报讯(记者 徐雨阳)12月2日上午,嘉兴市海盐县核电南苑足球场笑声晏晏,秦山核电的百余名退休员工在趣味运动会上玩得不亦乐乎。

“我夫人年轻时得过秦山核电踢毽子和跳绳比赛的第一名,现在宝刀不老。”今年83岁的孙秉儒和75岁的妻子顾孟华退休前都是秦山核电的工程师,他俩踢毽子、投壶、夹乒乓球、扔纸飞机样样在行,

带着“战利品”满意而归。现场,这类双工程师家庭不在少数。

秦山核电为丰富退休职工的文化生活,促进身心健康,同时增进公司与社区之间的交流与合作,积极探索以活动共建为抓手促进“企地融合”结对发展,构建企地共建共治、共融共享、共赢共促新格局,秦山核电离退休管理处联合海盐县武原街道的南门

社区、河滨社区,举办了一场“‘核’力全开 运动无限”的趣味运动会。

“举办趣味运动会,既是表达公司党委和地方党委对老一辈核工业人的尊敬关爱,营造尊老敬老的良好氛围,也借此机会建立退休职工之间的联络网格群,之后可以为老同志们提供更及时到位的服务和帮助。”秦山核电离退休管理处相关负责人如是说。

柯桥区 老兵助力校园安全

本报讯(记者 徐小翔)昨晚7时20分,绍兴市柯桥区浙光中学门口,一群身着迷彩服的志愿者在交通要道上引导车辆有序停放和通行,用专业的手势和响亮的哨声,为学生开辟出了一条安全通道。

这支成立于2020年的钱清老兵志愿服务队已发展队员120余名,成员都是钱清辖区内的退役军人。

云和县 织密“护苗”保护网

本报讯(通讯员 蓝钊艺)近日,一支身穿红马甲的银龄志愿服务队出现在丽水市云和县城各大小网吧,他们察看网吧内执行实名制登记上网的情况,检查是否悬挂“未成年人禁止入内”警示牌、是否严格执行禁止未成年人进入网吧的规定,同时对网吧内环境卫生、消防安全设备、安全通道、安全指示标志等进行查看。

这是云和县老李帮忙团网吧监督队,成立于2009年,成员平均年龄超过65岁,为青少年健康成长筑起坚固的防线。

瓯海区 收获国家级荣誉

本报讯(通讯员 黄松光)11月26日,温州市瓯海区关工委的“宋大姐帮教室”收获荣誉——全国“五老”工作室优秀案例,这也是浙江唯一优秀案例。

2015年1月,该区关工委在瓯海看守所挂牌成立以“全国关心下一代工作先进个人”宋玲华为命名的关爱失足青少年工作室“宋大姐帮教室”。成立一支由老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等“五老”组成的关爱团,开展失足青少年的行为矫正、帮教关爱工作。

奶奶和孙子一块放学



11月27日,放学前的90分钟,在温州市平阳县鳌江镇藕莲幼儿园的多功能教室内,一群奶奶随着专业舞蹈老师学习拉丁舞。平阳县组织部相关负责人说,未来将继续探索幼儿园银龄班,选送老年教育联盟优秀师资下沉幼儿园,推出老年群体喜爱的课程,构建“15分钟老年教育学习圈”。

通讯员 吕瑶瑶 记者 包勇

七百件手工编织毛衣飞往西北边陲 嘉兴“爱心奶奶”用针线传递温暖

本报讯(记者 王杭晨 通讯员 牟凤娇)近日,嘉兴市人大机关女党员干部职工向沙雅儿童捐赠毛衣交接仪式在嘉兴市人大代表联络总站举行。由嘉兴市人大常委会机关党委离退休党总支成立的爱心编织工作室成员编织的100件爱心毛衣,从嘉兴出发飞往新疆沙雅县,送到当地的儿童手中。今年以来,工作室已累计向川藏等西北地区儿童捐赠手工编织毛衣600余件,把嘉禾大地的温暖和爱心送到雪域高原。

这份情谊源自2016年。那一年,20件爱心毛衣跟随嘉兴援藏干部来到青藏高原,为那曲尼玛乡中心小学的孩子们送去温暖。这20件爱心毛衣出自嘉兴市人大常委会退休干部徐士珍之手。2015年退休后,徐士珍一直在思索如何为社会做一些力所能及的事。她想到了织毛衣。

毛衣、围巾、玩具……越多越多的人在徐士珍的鼓舞下,奉献出自己的爱心。

2021年3月,嘉兴市人大常委会机关离退休干部党支

部“一针一线总是情——爱心毛衣编织工作室”正式成立,嘉兴市人大机关、市人大常委会机关离退休干部党支部的老同志们用自己的双手编织美好,传递温暖。

在爱心毛衣编织工作室的微信群中,大家经常交流着织毛线的心得,每完成一件毛衣都会在群里拍照交流。每件毛衣经精心包装后,都会附赠一张由工作室老同志书写带有激励话语的爱心卡片,更从精神上温暖每一名需要帮助的儿童。